

网事·周末

七夕表白, 试试新玩法

你造(网络用语 知道)吗? 明天就是七夕了! 全世界都在秀恩爱, 你还好意思不表白吗? 网络上流传着各种表白法, 其中不乏搞笑且实用的, 你也试试吧!



【最低调的表白】

用黑色油性笔在饮料瓶上写下你想对TA说的话, 你喝完饮料, 也就喝下了对TA低调但暖心的爱。

网友点评: 单纯的青春校园爱情故事有木有?

浪漫指数: ★★★
可行指数: ★★★★★
惊艳指数: ★★★



【最赤裸的表白】

前天, 5个上身赤裸的猛男走进北京一家以女性员工居多的公司内, 在上班的女白领面前大跳洗脑神曲《小苹果》, 并将事先准备好的玫瑰花和糖果作为七夕福利送给女白领。

网友点评: 为了讨好女人, 不惜赤膊上阵。

浪漫指数: ★★
可行指数: ★★★★★
惊艳指数: ★★



【最迎合的表白】

这是一个关于吃货的爱的真实故事: 她很喜欢吃瓜子, 门牙上有被瓜子磨出的豁口。而我一点儿都不喜欢吃瓜子, 尤其对瓜子皮掉一地深恶痛绝。她要过生日, 我买了10公斤瓜子, 花了5天时间把瓜子仁全部嗑了出来。她万分惊喜地抱着瓜子仁, 答应做我的女朋友。虽然我不是一个浪漫的人, 但她说这是我送她的最浪漫的礼物。

网友点评: 吃货的爱情——在天愿作比翼鸟, 在地愿为同圈猪。

浪漫指数: ★★
可行指数: ★★★★★
惊艳指数: ★★



【最用心的表白】

澳大利亚的贝琳达·莫德拉每天都会开玩笑地问她的男朋友内森·亨弗里斯有多爱她。亨弗里斯花了5个小时写了1500张“我爱你这么多”的便利贴, 并在两个朋友的帮助下, 花了1个小时贴满了莫德拉的车。亨弗里斯单膝下跪向莫德拉求婚, 莫德拉接受了求婚。

网友点评: 这是一个令人动容的爱情故事。

浪漫指数: ★★★★★
可行指数: ★★★★★
惊艳指数: ★★★



【最露骨的表白】

英国小伙子麦克因为一场事故失去了右腿。在他的要求下, 医生终于同意将截下的胫骨送给他“留作纪念”。回国后, 他在珠宝匠的帮助下, 将这条胫骨的一部分镶嵌在一枚戒指上, 他拿着这枚戒指, 向他的女朋友梅莉塔求婚。梅莉塔收到这枚“带有男友骨头”的戒指激动不已, 当场答应了麦克的求婚。

网友点评: 这是一次“不可被模仿, 不可被超越”的表白, 因为复制的代价太高了。

浪漫指数: ★★★★★
可行指数: ★
惊艳指数: ★★★★★ (宗和)

@一周大热

01



救火英雄帅爆了

近日, 新浪微博上一组关于新疆消防队员的海报爆红网络。

这组消防队员的海报共9张, 有消防队员的合照, 也有特写。在海报上, 消防队员们比肩而立, 身着消防服, 手里握着灭火器、消防软管, 随时待命。摄影师不仅将消防队员的帅气拍了出来, 还拍出一种使命感, 海报的气场着实让人一震, 俨然就是大片!

@平静的annie: 你们是最有资格拍大片的人。

02



老妈出钱鼓励女儿相亲

“老妈逼我相亲, 我简直不胜其烦。在我多次拒绝之后, 老妈开始出钱鼓励我去相亲, 价钱从300元到500元不等!”

近日, 25岁的李小姐在朋友圈吐槽自己被逼相亲的囧事。她称: “在钱的诱惑下, 我答应去相亲。我不能跟钱过不去, 毕竟这钱能抵得上我几天的工资。”当李小姐把相亲囧事放上网后, 她身边的朋友纷纷点赞, 称父母为了让孩子相亲真的是绞尽脑汁。

@年华老去: 找到了一条发家致富的新路子。

03



山西有个“塔坚强”

山西省祁县润村东南方的一处土堆上, 有一座孤零零的古塔, 塔座下方一部分已经悬空, 塔身随时有倾覆的可能。

“山西省祁县润村文峰塔, 有可能是我们看到的最后一眼。”在网上, 这座残缺的古塔被送了一个“塔坚强”的称号。网友纷纷呼吁当地文物部门尽快采取保护措施。当地古建筑修复测量队考证, 此塔是明清时遗留下来的, 塔高5米, 土基高8米。

@秋南: 不要再有这样的“塔坚强”了, 看着心酸啊! (仔录)